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Vážené dámy, vážení pánové, milí hosté, 

 
je nám ctí a potěšením Vás přivítat již na dvanácté celostátní konferenci 

„Aktuální problémy chovu prasat“ na půdě České zemědělské univerzity 
v Praze. Konference je v letošním roku věnována problematice chovu selat a 
běhounů, jako klíčového faktoru ekonomiky chovu prasat.  

Úvodem nám dovolte Vás seznámit s některými významnými změnami, 
jež se uskutečnily  od minulé konference do dnešních dnů na ČZU v Praze. 
Agronomická fakulta byla přejmenována na Fakultu agrobiologie, 
potravinových     a přírodních zdrojů (FAPPZ). Katedra chovu prasat a drůbeže 
se sloučila s Katedrou chovu skotu a mlékařství za vzniku nové Katedry 
speciální zootechniky. Zároveň byla v rámci FAPPZ vytvořena nová Katedra 
kvality zemědělských produktů. Z výše uvedených skutečností je zřejmé, že 
v minulém období došlo k celé řadě významných změn v rámci ČZU v Praze. 

Pokud se týká chovu prasat, v loňském roce jsme se zamýšleli společně 
nad problémy jež byly spojeny se vstupem České republiky do Evropské unie, 
tedy do sdružení demokratických a ekonomicky vyspělých států. Dnes již 
můžeme analyzovat první výsledky, jež naši chovatelé dosahují v rámci 
jednotného evropského trhu, trhu, který z pohledu zemědělství nezná hranic, 
trhu, který se otvírá všem jeho členům.  

Je možno konstatovat, že i přes některé problémy – neustálé snižování 
stavů prasat, problémy v odbytu a cenách, zavádění různých omezení 
(zkrmování masokostních mouček, atd.) náš chov prasat si drží stále významné 
místo v rámci českého zemědělství. V posledních letech dochází v Evropě 
k určité změně priorit v rámci chovu prasat. Na první místo se nám postupně 
dostává tlak na zajištění potravinové bezpečnosti, při zajištění minimálních 
dopadů chovu na životní prostředí. Dále povinnost zajistit welfare chovaným 
zvířatům, a to vše při takové ekonomice produkce, která je schopna konkurovat 
chovatelsky vyspělým státům. Naplnění výše uvedených cílů je možno pouze na 
základě dosahování   vynikajících výsledků ve všech parametrech užitkovosti. 
K tomu vede řada cest, přičemž jednou z nich je zavádění nových vědeckých 
poznatků, moderních technologií a pokrokových opatření.   

Vzhledem k tomu, že v oblasti odchovu selat a běhounů se v užitkových 
chovech vyskytují stále problémy, tématem konference byla zvolena právě tato 
problematika. Naším cílem je snaha poskytnout Vám ústy předních odborníků 
nové informace týkající se výživy a ustájení, jakož i zdraví výše uvedených 
kategorií prasat. Doufáme, že získané nové informace Vám umožní operativně 
řešit vzniklé problémy, což přispěje k dosažení vynikajících parametrů 
užitkovosti, jako nezbytné podmínky Vaší konkurenceschopnosti v rámci chovu 
prasat v EU.     
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 Vážení hosté, závěrem si dovolujeme  Vám popřát pevné zdraví, 
optimismus, trpělivost a mnoho pracovních úspěchů ve vašem soukromém 
životě i v podnikání.  
 
 

Organizátoři konference 
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